



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ДҮРТӨЙЛӨ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

28 апреля 2021 года		<u>№</u> 7/1-5
	г Люртюли	

О назначении члена участковой избирательной комиссии №1839 с правом решающего голоса из резерва составов участковых комиссий избирательных участков территориальной избирательной комиссии муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан Гарифуллиной Э.А.

В соответствии со статьями 22, 27 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", статьями 21 и 26 Кодекса Республики Башкортостан о выборах и рассмотрев предложения по кандидатурам для назначения в состав участковых избирательных комиссий, территориальная избирательная комиссия муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Назначить членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка №1839 из резерва составов участковых комиссий избирательных участков территориальной избирательной комиссии муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан Гарифуллину Эльзу Анваровну, 1973г.р., образование высшее, управляющий Делами администрации сельского поселения Московский сельсовет, предложенной для назначения в состав комиссии Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», муниципальный служащий.
- 2. Направить настоящее решение в участковую избирательную комиссию избирательного участка №1839.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан Азнаевой Р.Р.

Председатель И.Ф. Шайнуров

Секретарь Р.Р. Азнаева